XINYANGRIBAO

#### 责编:余保钢 照排:江 晨

# 听民声 解难题 转作风

全国各地纷纷开展党员干部下基层活动

新华社北京4月8日电 基层连接党心 深入一线,在蹲点调研中知民情、解民忧、 与民心,基层聚集智慧与力量。近一时期, 从中央机关到各省区市,广大党员干部竞 相走出机关大门,人厂矿,下社区,走进老 百姓的家门,体察民情,倾听民意,调查研 究,破解难题,一场规模大、人数多、时间 长、覆盖广的党员干部下基层活动在全国 各地广泛开展起来。

人民群众是党的根基和力量, 我们党 历来强调并要求党员干部深入基层,深入 时间深入开展党员干部"下基层、办实事、 一线。2011年,各省区市党委主要负责同志 深入基层走访调研,带动广大党员干部下 基层服务群众。全国各级党组织和党员与 困难群众共结成帮扶对子2710万个,为群 众办实事好事2313万件。

今年以来,各地各部门继续加大党员 干部下基层活动力度,在内容上要求党员 干部到基层接待信访、现场办公、调查研 究、宣传党的方针政策,在形式上要求领导 干部轻车简从,真正深入群众、深入基层、 谋发展、办实事,在效果上要求解决困难保 民生、化解矛盾促和谐、扎扎实实帮群众。

农业部围绕促进农业农村经济发展, 开展了机关干部"百乡万户调查"活动和青 年干部"接地气、察民情"实践锻炼活动,在 深入基层服务"三农"中创先争优,收到了 很好效果。

从今年开始,内蒙古自治区将利用3年 转作风"活动,转变党政机关和干部队伍的 作风,以下基层、办实事的实际行动提升干 部素质和能力,密切党群、干群关系。

西藏自治区党委在全区开展深化创先 争优强基础惠民生活动,选派2万余名干部 组成5451个工作队,进驻西藏所有行政村 和居委会,连续3年开展驻村工作。

湖南省委出台规定,要求建立健全领 导干部调查研究制度,并对各级党政干部 每年的调研时间作了硬性规定, 省级领导

干部不少于30天,省直各单位领导干部不 少于45天。

党员干部通过下基层,看到了基层的 真实情况,了解到了基层群众的现实需求, 也促进解决了基层存在的诸多难题。这使 得下基层不只有了行动, 更有了实实在在 的收效。

河北省承德市从市、县(区)各部门抽 调一半以上机关干部与乡镇干部一起开展 "百日下基层"活动。两个月里,全市1.4万 多名干部组成2700多个群众工作队,累计 为基层群众办实事6000余件。

天津市开展的机关干部下基层服务明 确了帮扶的具体目标,即切实解决制约企 业发展和项目建设的突出问题, 切实解决 涉及群众直接利益的实际困难, 切实解决 影响和谐稳定的社会矛盾,进一步营造良 好的发展环境。

贵州省遵义市从去年8月起开展"万名 干部下基层"活动以来,下基层干部近3万人 次,走访基层群众42万人次,帮助群众解决 困难或问题近2万件,化解矛盾纠纷6817起。

党员干部深入基层、服务群众,受益的 不只是人民群众,广大党员干部也在这场 实践中切实转变了工作作风, 增强了工作

宁夏石嘴山市大武口区区委书记洪涛 下乡一周后感慨地说:"很多干部原来总以 为工作干得不错了,可下乡后才发现,的确 还有许多工作不扎实,老百姓不满意的地 方还不少。在农民炕头上作出的决策才能 实打实地解决老百姓的困难。"

山东蒙阴县法院办公室副主任王家安 被选派到龙榜崖村担任第一书记后, 为乡 亲们办了很多实事。他说:"干部下基层,不 光是给村民办些实事,还要更好地了解基 层、理解基层。我从群众身上学到的更多, 他们身上那种吃苦耐劳、勤劳朴实的品质 值得我学习。"

贵州息烽县流长乡长涌村村民姜玉强 谈起干部下基层,动情地说:"上级干部下 到村里来,虽然有些问题无法立马解决,但 只要说话算数,这样的干部都受欢迎。"

干部脚下粘有多少泥土,就能收获群 众多少满意的目光。制订规划,提出目标, 强化考核,党员干部下基层渐成风气并由 一场实践活动逐渐走向规范化、长效化、机

> 坐落在桐柏山山林深处的河南 佛教学院(4月8日摄)。

> 当日,河南佛教学院落成典礼 暨佛像开光法会在河南省桐柏县 举办。少林寺方丈释永信以院长的 身份主持了典礼仪式。这是中国佛 教发源地河南省开办的第一所佛 教高等院校。

河南佛教学院是经国家宗教 事务局批准、河南省人民政府同 意,由河南省佛教协会开办的一所 四年制本科宗教院校,由社会捐资 兴建,于2006年开工建设,2011年 竣工,目前已招收首批学僧。

新华社记者 王 颂 摄

### 为产业集聚发展明确前进方向

党政主要领导、各产业集聚区主要负责同 善,部分产业集聚区发展目标和发展定位 志、产业集聚区内骨干企业和重点项目负 需要进一步论证,部分产业集聚区主导产 责人、工程技术人员和有关专家组成,有的 业同质化,绝大部分产业集聚区在配套体 县区还专门聘请"外援",帮助制定规划。规 划形成后,内部多次展开评审,力求科学、 准确。鉴于该项工作,尤其是产业链图谱绘 制是一项全新工作,市发改委(市集聚办) 组织了全市产业集聚区培训工作会议,邀 请省发改委领导就一个产业集聚区为什么 只能发展一个(最多两个)主导产业、如何 选择主导产业、怎样培育产业集群、怎样绘 制产业链图谱和谋划项目等进行了权威讲 授。在培训的基础上,市集聚办及时下发了 产业链图谱编制通知和产业集聚区主导产 业发展规划编制参考大纲。

1个月后,3月9日至10日,全市产业 集聚区主导产业发展规划市级评审会召 开。本来没有这个环节,按照原计划,规划 直接请省级以上专家评审。但本着"想好 说好"的理念,市委副书记、市长郭瑞民要 求,先在市级层面评审一次,把规划扎扎 实实做好,然后再提交省以上专家评审。

自己给自己打分,反观、内省,市级评 审深化了各县区、各产业集聚区对产业集 聚区内涵的认识,对产业集聚区优先发展 一个主导产业重要性的认识,对"四一"招 商行动的认识,拓宽了运作思路。

经过再提升、再完善,3月29日至30 日,国内、省内知名专家对全市16个产业 集聚区主导产业发展规划进行了整整两 天的评审,市领导郭瑞民、冯鸣、张继敬、 李军、张明春、赵主明参加了评审活动。

认真"把脉",言无不尽。专家对信阳产 业集聚区的发展给出了客观中肯的意见。 专家认为,大部分产业集聚区主导产业发 展规划内容较为齐全, 主导产业选择方向 明确且比较符合当地的实际,有一定的特 色基础,发展重点较为明确,产业链图谱和 招商图谱较为清晰。同时,专家们认为还要 在一些方面进行强化: 如部分产业集聚区

(上接第一版)班子由县区、管理区、开发区 主导产业选择的理由和依据需要充实和完 系建设上都需要进一步深人研究, 部分产 业集聚区的招商图谱需要进一步修改和完 善,部分产业集聚区发展方向选择过于宽 泛,重点不突出。除此之外,专家们对每个 产业集聚区都给出了具体、详尽的指导意 见。各产业集聚区深感收益巨大。

产业集聚区的发展关系到信阳发展全

局,特别是关系到信阳新型工业化的未来。 把产业以集聚的方式发展好,不仅是一种 眼光、一种胸怀,也体现了强烈的责任感。 历时两个月,市里组织两次评审,各产业集 聚区对主导产业发展规划反复修改、完善, 产业集聚区发展方向基本确定。"规划制定 的过程对我们来说是一次重要的提升过 程,认识提升了,发展方向确定了,解除了 我们在产业发展上的困惑,相信今后集聚 区建设的发展会走上快车道。"编制工作告 一段落后,许多产业集聚区的负责人表达 了自己的感受。"如果把产业集聚区建设比 做一项工程,那么规划就是蓝图;如果把产 业集聚区建设比做一场战斗, 那么规划就 是作战方案。这次主导产业发展规划的编 制,使我们有了更加清晰的发展方向,有了 更加明确的发展重点,有了更加具体的操 作手段,对全市产业集聚区创新产业发展 思路、转变产业发展方式、提升产业发展水 平和推进产业集聚区科学健康发展有着重 要的意义。"市委常委、常务副市长冯鸣高 度评价了此次主导产业发展规划编制工作 的意义和影响。

思想是行动的先导。想好说好,说好 做好。在产业发展上,信阳人想好了,下一 步就要认认真真地做, 按照规划的方向, 沿着规划的路径,一步步抓落实,加大招 商力度,加快发展步伐,将规划的成果运 用到实践中,让美好的蓝图在信阳大地上 变成辉煌的现实。

# 河南建成有害生物天敌繁育场

(记者 双 瑞)记者从河南省 林业部门获悉,豫中南林业有 害生物天敌繁育场日前在漯 河市建成,意味着该省森林资 源有望实现"以益虫治害虫" 的生物链防治虫害。

河南省森防站透露,预计 呈稳中有升、局部成灾发生态 势,发生面积约为832.1万亩。

生物天敌繁育场是经国家林业 局批准, 在河南建设的首个林 业有害生物天敌繁育项目。项 目总投资638万元,可年产松毛 虫等天敌赤眼蜂30亿头、美国 白蛾等天敌周氏啮小蜂48亿 头、天牛等天敌管氏肿腿蜂 2012年全省主要林业有害生物 5000万头等,将推动河南省林 业有害生物防治由化学防治为

主向以生物防治为主的转变。



#### 热烈祝贺2012年"中乐杯" 河南省传统武术交流大赛即将隆重举行

为了促进我省传统武术的发展,鼓励更多的人们积极参与到武术习练中来,让武术给更 多的人们带来快乐和健康。同时为了给我省广大传统武术爱好者提供一个交流、学习、提高的 机会和平台,推进全民武术健身运动,2012年4月13日至16日将在信阳市举行"2012年'中乐 杯'河南省传统武术交流大赛"

这次大赛是由河南省武术运动管理中心主办,信阳市体育局、羊山新区承办。比赛主场地 设在羊山中学室内体育馆。

信阳中乐百花置业有限公司为这次大赛提供了大力支持和赞助。 欢迎社会各界参与和支持本届大赛在羊山新区举行!

2012年河南省传统武术交流大赛组委会办公室地点:羊山新区招商大厦11楼羊山新区教

育办公室,联系人:陈德义,联系电话:0376-6651167 2012年河南省传统武术交流大赛组委会

2012年4月9日

为进一步弘扬茶文化,发展茶产业,兹定于2012年4月18日至20日在光山县凉 亭乡举办第二届"裕辉杯"斗茶暨茶叶展销会,在凉亭乡满香红茶叶专业合作社开 展机制茶评审、手工制茶技能比赛、"赛山玉莲"茶艺表演等群众性斗茶活动,在街 道设展位举办信阳毛尖及省市名优茶展销活动。诚邀市、县领导和高校、科研院 所、茶叶学会(协会)等专家学者莅临指导;欢迎我市茶龙头企业,茶叶专业合作 社、茶叶种植、加工大户、茶商代表踊跃参加和洽谈业务。

特此公告

联系人:涂 浩 13703763016 翁芳垠 13569752156

电 话:0376-8471274 传 真:0376-8471274

电子邮箱:gslt8471274@163.com

光山县茶产业办公室 光山县凉亭乡人民政府 2012年4月5日

#### 迁坟公告

信阳市新七大道工程建设,五星段 南起一0七国道,北至白坡大塘,征地拆 迁工作现已全面启动。凡属上述范围内 的坟墓务必于4月10日前拆迁完毕。逾 期将作为无主坟处理。 特此公告

联系电话:18336252479 信阳市浉河区新七大道工程建设

2012年3月27日

#### 注销公告

兹有河南信阳乡恋三农服务中 心社有限公司经股东会议决定向当 地工商部门申请注销,请与公司有关 的债权、债务人,自公告发布之日起 45日内向公司申报债权、债务。 特此公告

河南信阳乡恋三农服务中心社 有限公司

2012年4月7日



# 4月14日歌诗图2.4L上市品鉴会 敬请莅临!活动期间预订,享订金都

广汽本田信诚店

地址: 信阳市312国道银钱村(信阳市) 销售热线: 0376-3809888(信阳) 0376-3809903 活动热线: 0376-3809770

地址: 固始县中原路莲花小区西侧门(固始县) 销售热线: 0376-4669888(固始)

中国茶都・信阳第二十届国际茶文化节大型演唱会 2012/4/28 信阳市体育中心

土 か 単位 : 中国茶都・信阳国际茶文化节组委会办公室 承办单位:河南世创国际文化传播有限公司

• •

超寶應語: 186 3761

河南信阳五云茶叶(集团)有限公司 🎎

6669

江苏苏酒实业(洋河 ・ 双海 ) 度労有限公司 🚉

0 0

媒体支持:信阳电视台 信阳电视台公共频道

■ 高务参域: 0376-8188901 0376-8188902

唯一指定飲料:得正蜂蜜凉茶 信阳网络电视台 信服日报 信用晚报 信阳广清电台 唯一指定用语:洋污蓝色经典,梦之蓝

指定售票处

友信支持:信阳东方艺馨形美容医院

8188798

龙潭大酒店 南湖春天假日宾馆

• •

水立方商务酒店 302房 6120003 8122628

3226688

- 社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:张宗和 值班主任:姚广义(一、四版) 崔保仓(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元

0 0